
ATA DA 7ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR PARA IMPLANTAÇÃO E ACOMPANHAMENTO 

DA PLATAFORMA DIGITAL DO PODER JUDICIÁRIO BRASILEIRO E DO PROCESSO 

JUDICIAL ELETRÔNICO – 2022 (253ª REUNIÃO DO COMITÊ) 

 

Ata da 7ª reunião do Comitê Gestor para Implantação e Acompanhamento da 

Plataforma Digital do Poder Judiciário Brasileiro e do Processo Judicial Eletrônico, 

realizada em quatorze de outubro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, por 

meio de videoconferência, utilizando-se a plataforma Microsoft Teams, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Juiz Auxiliar da Presidência Caio Brucoli 

Sembongi, com a participação dos membros do Comitê Gestor para Implantação e 

Acompanhamento da Plataforma Digital do Poder Judiciário Brasileiro e do Processo 

Judicial Eletrônico – PJe, designados pela Portaria GPR 664/2014, a saber, o 

Excelentíssimo Senhor Juiz Auxiliar da Presidência Caio Brucoli Sembongi; a 

Excelentíssima Senhora Juíza Auxiliar da Primeira Vice-Presidência Marília Garcia 

Guedes; o Excelentíssimo Senhor Juiz Auxiliar da Corregedoria Fernando Mello Batista 

da Silva; o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da Vigésima Quarta Vara Cível de 

Brasília Flávio Augusto Martins Leite; a Excelentíssima Senhora Juíza de Direito 

Coordenadora do Núcleo Judiciário da Mulher do Tribunal de Justiça do Distrito 

Federal e dos Territórios Gislaine Carneiro Campos Reis; a Excelentíssima Senhora Juíza 

de Direito do Segundo Juizado Especial Cível e Criminal de Sobradinho Keila Cristina de 

Lima Alencar Ribeiro; o Senhor Procurador de Justiça André Vinícius de Almeida; o 

Senhor Procurador do Distrito Federal Helder de Araújo Barros; o Senhor advogado 

Raphael Rosa Nunes Vieira, representante da Ordem dos Advogados do Brasil 

Seccional Distrito Federal; o Senhor Secretário-Geral do Tribunal de Justiça do Distrito 

Federal e dos Territórios Celso de Oliveira e Sousa Neto; o Senhor Secretário de 

Desenvolvimento de Sistemas Declieux Dias Dantas; o Senhor Coordenador da 

Coordenadoria de Sistemas e Estatísticas da Primeira Instância Tulio Vieira Lins Parca; 

o Senhor Secretário Especial da Presidência Julião Ambrósio de Aquino e a Senhora 

Secretária-Geral da Corregedoria Erika Maroja de Medeiros. Presente também os 

servidores do TJDFT Daniel Barbosa Pereira e Weberson Gabriel, e a senhora Gabriela 

Maria Badaró Abrantes, servidora do Ministério Público do Distrito Federal e dos 

Territórios. 

Abertura: O Excelentíssimo Senhor Juiz Auxiliar da Presidência Caio Brucoli Sembongi 

iniciou a reunião cumprimentando a todos e, em seguida, submeteu à apreciação dos 

membros do comitê os itens da pauta:  

1º item da pauta: Aprovação da ata da 6ª reunião do Comitê Gestor para Implantação 

e Acompanhamento da Plataforma Digital do Poder Judiciário Brasileiro e do Processo 

Judicial Eletrônico – 2022. A ata foi aprovada, por unanimidade. 

2º item da pauta: SUDES/COSIST – Processo SEI 0016380/2022 – Proposta de melhoria 
no PJe, formulada pela COCIJU, com o objetivo de automatizar a reclassificação do 
processo no momento da redistribuição decorrente de incompetência, utilizando 



classes e assuntos padronizados, a fim de facilitar a funcionalidade de redistribuição no 
PJe. O comitê aprovou a proposta de desenvolvimento da automação, por unanimidade. 

3º item da pauta: SUDES – Processo SEI 0023583/2022 – Desenvolvimento de solução 
para cumprir a Recomendação CNJ nº 132/2022, que recomenda aos tribunais a adoção 
de modelo de julgamento virtual de agravos internos, agravos regimentais e embargos 
de declaração nos quais haja pedido de sustentação oral. A SUDES informou que já 
existem duas issues abertas que tratam desse assunto. O comitê aprovou a proposta de 
adaptar as issues já existentes na versão atual do PJe, por unanimidade. 

4º item da pauta: SUDES – Nova funcionalidade na página do PJe, menu Comitê Gestor 
– Evolução dos projetos e das melhorias que são deliberadas no Comitê e desenvolvidas 
no PJe. A SUDES apresentou a planilha que foi incluída na página do PJe, para ciência 
dos membros do Comitê. 
 
5º item da pauta: SUDES/COSIST – Processo SEI 0012469/2022 – Proposta 
da Coordenadoria de Correição e Inspeção Judicial – COCIJU para desenvolvimento da 
tarefa “Aguardar devolução de mandado de prisão [AA]“ no PJe. O comitê aprovou a 
proposta de criação da nova tarefa, por unanimidade. 
 
6º item da pauta: COSIST – Processo SEI 0014333/2021 – Solicitação do NJM para que 
a Secretaria de Segurança Pública do DF, a Polícia Civil do DF e a Polícia Militar do DF 
“passem a integral o sistema do PJe como ‘Outros Interessados’”, de modo a possibilitar 
o encaminhamento das demandas de inclusão das vítimas de violência doméstica no 
Viva Flor, DMPP e PROVID via PJe, suprimindo a necessidade de envio de e-mails ou 
outros comunicados. O comitê aprovou a proposta de adequação do PJe, por 
unanimidade, nos termos solicitados pelo NJM. 

7º item da pauta: Assuntos Diversos. 

7.1. O senhor Procurador de Justiça André Vinícius questionou sobre a possibilidade de 
ajuizamento da ação para execução da pena de multa no SEEU. O senhor Tulio Parca 
ficou de intermediar uma reunião entre a VEP e o MPDFT para ajustar os detalhes 
técnicos necessários para o atendimento desta demanda. 

7.2 O senhor Procurador de Justiça André Vinícius questionou se há alguma previsão 
para adoção da tramitação direta em inquéritos policiais militares. O senhor Tulio 
informou que já retomou o contato com a equipe técnica da PMDF para continuidade 
das tratativas para referida implementação.  

Nada mais havendo a registrar, o Excelentíssimo Juiz Auxiliar da Presidência Caio Brucoli 
Sembongi encerrou a reunião, da qual eu, Bruna Lopes Ferreira Mariano, lavrei a 
presente ata, que, por ser expressão da verdade, segue assinada pelo Presidente do 
Comitê e pelos demais integrantes. 


